Undersökning kring intresset för åtgärder rörande säkerheten i vårt område!

Inledning: 
Under de senaste åren har vi i styrelsen upplevt att boendemiljön blivit mer osäker. I hela Västerort (likväl som i andra delar av Stockholm) sker idag ett större antal inbrott, skadegörelse och stölder regelbundet.

Vi har i linje med detta tyvärr allt för ofta blivit tvungna att informera er om tråkiga händelser som hänt i vårt område. Inbrott, skadegörelse/stöld av bilar samt stölder av allt från barnvagn till utemöbler. 

Vi har därav undersökt olika alternativa åtgärder som, potentiellt, skulle kunna stärka vår säkerhet kring den yttre boendemiljön. Vi har identifierat två olika alternativ kring vilka vi med denna enkät vill höra oss för om det finns intresse från er medlemmar. Om intresset finns är tanken att vi i så fall fattar det definitiva beslutet på vårens årsstämma. Vi i styrelsen vill dock först säkerställa att ni medlemmar överhuvudtaget är intresserade av dessa alternativ innan vi lägger ner mer arbete kring detaljerna.

Nedan följer de två alternativen som vi funderat kring och ni som boende behöver tycka till om båda dessa. Se alternativen som fristående dvs. man kan genomföra det ena utan det andra. Det finns även möjlighet att lägga till ytterligare förslag om sådana finns.

Vi i styrelsen kommer även under v.2 gå runt och informera samt besvara frågor. I samband med att vi går runt och ringer på önskar vi även samla in undersökningen. Observera dock att vi inte nödvändigtvis har alla detaljer helt klara för oss vid det tillfället!

[bookmark: _GoBack]Styrelsen passar på att önska alla medlemmar God jul och ett Gott Nytt År. 












Alternativ 1: 
Ronderande väktare: 
Ett alternativ att göra vårt område mindre intressant för kriminella är att ha väktare som ronderar området. Offerten vi tagit in är från företaget Larm Assistans och bygger på 2 bevakningsronder under dagtid samt 1 bevakningsrond nattetid och genomförs månadens alla dagar. Exakt när bevakningsronden sker är olika dag för dag. Varje rond genomförs av väktare som fysiskt går runt i området, varannan gång även med hund. 

Priset för denna tjänst är 280:-/månad och lägenhet. Om det blir aktuellt är denna månadskostnad tänkt att belasta medlemmarna utöver den befintliga avgiften. I rådande stund förs även dialog med grannföreningen Sundbypark och ansluter dom sig till denna tjänst så sjunker månadsbeloppet till 210: -/mån istället. Det senare är just nu oklart. 


Fråga: Anser ni att det är intressant att styrelsen går vidare med att undersöka alternativet kring ronderande väktare i vårt område (ringa in ditt svar): 

· Ja   
· Nej 
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Alternativ 2: 

Bommar för inpassering på Åkertegsgränd, Sidvallsgränd och Plogbillsgränd.  

I vissa fall finns det idag ett problem med bilar som kör alltför fort på våra gränder, likväl kan det uppstå brist på parkering för er boende. Ett alternativ vi identifierat är att införa bommar för inpassering till gränderna. Tanken är i så fall att enbart boende som har behörighet kan köra in på gränden. Dock måste det finnas möjlighet för räddningsfordon att passera. Sophämtning och postutdelning är andra frågor som måste lösas. Uppsidan är dels att all typ av trafik som inte är ”boende” upphör och dels att det blir tryggare för våra barn.  Vi kommer eventuellt även åt problemet med att bilar står parkerade i vändplan samt att vi gör det svårare för inbrott och stölder då utomstående inte kan köra in på gränderna. Det är dock endast gränderna som berörs dvs. gatorna Ladbacksvägen samt Ekstocksvägen är inte aktuella för detta.

Prislappen för att bygga dessa tre bommar är ca 200.000:- . Om det blir aktuellt är det tänkt att kostnaden för dessa bommar tas ur föreningens kassa


Fråga: Anser ni att det är intressant att styrelsen går vidare med att undersöka alternativet kring att sätta upp bommar för inpassering till våra gränder (ringa in ditt svar): 

· Ja   
· Nej 
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Övriga idéer som ni anser att vi i styrelsen ska titta närmre på?
image1.tiff




image2.tiff




image3.tiff




